EKDE Axapvwv

OYAAO METPHZEQN

MNEIPAMATIKH EMIBEBAIQZH THX APXHZ AIATHPH3>H> OPMHZ KATA THN

KENTPIKH EAASTIKH KPOY2ZH AYO SDAIPON IAIAY AIAMETPOY (TYAAINH-METAAAIKH)

OQTOrPADIA AIATAZHZ

NEIPAMATIKH AIAAIKAZIA

» MEeTpRoTe HE TO SLAOTNUOUETPO TNV SLAUETPO TwV SUO 0haLPWY M1 KAl M2 KOl CUUMANPWOTE TNV 2"
OTAAN OTOUG TIIVAKEG UETPIOEWV.

Npoketpévou va netuyoupe KENTPIKH KPOYZH, Oa XpnOLLOTOLCOUE pia YUaALvn (uridla) iong
SLapETpoU UE TNV KPR HETaAAKN odaipa palag m;

I'autn TNV nepimtwon n odaipa palog my, Oa tomoBetnOei, avapeoa ot Suo GwWTONUAEG akivntn
KOl N olPXLKA KvoUpevn odaipa Oa gival n yuaAwvn prida.

» PuBuiote 16 2 pwrtonUAeg oe Asettoupyia F1, cUpdpwva e tig umodeifelg tou emBAEmovTa
kaBnyntr

» TomoBetrote tnv HeTalAikn odaipa, palag mz, avapeoa ot Suo GWTOMUAEC, WOTE VA LOOPPOTIEL
akivntn.

» e amootaon 20 cm mepinou anod tnv HeyAaAn TonoBeTnote TV Ukpn odaipa, padag ms,

» Me tov delktn ToU XElPOC , wONROTE akaplaia TV akivntn odaipa palag ma,

META THN KPOYzH
» ZUUNMANPWOTE OTLG AVTIOTOLXEC OTNAEC Tou Mivaka PETPIOEWV, TIG EVOEIEELS TOU XPOVOUETPOU
’ ’ ’ d ’ ’ ’ ’
» Ynoloyiote pe Baon tnv oxéon U = At TG (Katd MpooyyLlon) oTypLaieg TaxUTNTEG TWV 2

obapwv



'Onou d : n Stapetpog tng odaipag Kat At : o xpovog dtEAsuvon  tng odpaipag ano tnv pwrtonuAn (F1)

» YmoAoyioTte oTnV CUVEXELA TLC TLLEG TNG OPUAG TOU CUOTAKATOC TWV 2 o alpwyV MPLV KoL LETA ThV
KPoUOoN, CUUITANPWVOVTAG TLG AVTIOTOLXEG OTHAEC TOU TIVOKA ETPICEWV.

» TéMlog unoAoyiote TNV petaBolr otnv Opun Kot otnv Kwvntikn evEpyELa TOU CUOTHUOTOG TwWV 2
odalpwv

EPQTHZEIZ

Me Bdon To meipapa Tov paypatonotnoate, n Opur Tou cuotAUATog Statnpeital f

Novu odeilovtal Katd TRV yVwiN oag TuXov dtadopég oTov UNOAOYLOHO TG Opur¢ Tou
OUOGTIILLOITOG . cuvereereeseessrsseeseesseseessessessesssssssss sssssesssesssssssssssssssssssssssssssesses sesssssssssssssssssssss et ansassassasnssnnssassses

Me Bdon To MElpApO TTOU TIPAYHATOTOLNOATE, | Kpouon TwV Suo odalpwv, UIMOPEL VA XOLPOKTNPLOTEL
HE apKEeTA KaAN tpoogyyLon, a) wg EAactiki | B) wg avelaotiki Na SLKaLoAOyNOETE TRV andavinon



MNINAKEZ METPHZEQN

FYAAINH ZOAIPA MAZAZ m;

OOQTONYAH
MAZA AIAMETPOZ XPONOZ MEZH TAXYTHTA OPMH MPIN XPONOZ MEZH TIMH TAXYTHTA OPMH META
mz (Kg) ,1072 (m) AIEAEYZ TIMH MPIN P: AIEAEYZHE XPONQN META P
. 10*3 HZ MPIN XPONQN I3 m META THN AIENEYZHZ ! 1
THN AIEAEYZHE 1 107Kg - — KPOYZH META THN v . . m
KPOYZH MPIN THN -10’2 S At (sec) KPOYZH 10,2 (m/s) -107Kg - ?
At (sec) KPOYZH (m/s) At (sec)
At (sec)
At1= At1=
Aty= Aty=
1
5,3 ,6 Ats= Ats=
METAAAIKH ZDAIPA MAZAZ m;
OQTONYAH
MAZA AIAMETPOZ XPONOZ MEZH TIMH TAXYTHTA NPIN OPMH MPIN XPONOZ MEZH TIMH TAXYTHTA OPMH META
m; . 10—2 (m) AIEAEYZHZ XPONQN v, P, AIEAEYZHE XPONQN META P
(Kg) MPIN THN AIEAEYZHZ m META THN AIENAEYZHZ ! 2
11073 KPOYZH MPIN THN 102 (m/s) | -10°Kg-—=| KPOYsH META THN v, Y m
At (sec) KPOYZH S At (sec) KPOYZH 10,2 -107Kg - ?
At (sec) At (sec)
(m/s)
At1= At1=
Aty= Aty=
1 1
38 » Ats= Ats=

METABOAH OPMHZX 3Y3THMATOZX 3QAIPON

AP=Pep — Papx.=

METABOAH THZ KINHTIKHZ ENEPTEIAZ TOY 2Y:THMATO2

A K= th}\. -

..........................................................................................................................




Evéswtikéc Metpnosic EKDE Axapvwv

F'YAAINH ZOAIPA MAZAZ m;

OQTONYAH
MAZA | AIAMET | XPONO: | MEZH TIMH TAXYTHTA OPMH MPIN XPONOZ MEZH TAXYTHTA | OPMH META
m; POI | AIEAEYIH XPONQN MPIN P, MIEAEYZHZ TIMH META p
(ke) | .1072 ZMPIN AIEAEYZHS v m | METATHN | XPONON N 1
103 | (m) THN NPIN THN 1 :10%Kg-— | KPOYZH | AIEAEYZHZ 1 Y m
KPOYZH KPOYZH 1072 (m/s) s Bt(sec) | METATHN | 442 -107Kg - <
At (sec) At (sec) KPOYzH (m/s)
At (sec)
Ati= Atg=
4,7 1,5 | At= 0,0093 161,29 75,8 Aty= 0,0194 -77,32 -36,3
Ats= Atz=
METAAAIKH ZDAIPA MAZAZ m;
OQTONYAH
MAZA | AIAMET | XPONO: | MEZH TIMH TAXYTHTA OPMH MPIN XPONOZ MEZH TAXYTHTA | OPMH META
m; POI | AIEAEYIH XPONQN MPIN P, DIEAEYZHZ TIMH META p
(ke) | .1072 ZMPIN AIEAEYZHS v METATHN | XPONQN L 2
103 | (m) THN MPIN THN 2 10Kg - M | KkpoYsH | MIEAEYZHE 2 D m
KPOYZH KPOYZH .1072 (m/s) 5 At(sec) | METATHN 102 107Kg - —
At (sec) At (sec) KPOYZH (m/s) s
At (sec)
At= At=
13,8 1,5 = 0 0 =
) 5 Aty= Aty= 0,0185 81,08 111,9

METABOAH OPMHZ YY3STHMATOZS QAIPON

apy.

P =Pi+h, = +75,8+0(-104Kg~%J

1

» m
AP =|P, —P,_|=0,2-10 (Kg . ?j
AP o = 92 8 _0,3%
P 7758

P +P =-36,3+111,9 = 75,6(~10‘4Kg-

7

METABOAH THZ KINHTIKHZ ENEPTEIAZ TOY 2Y2THMATO2

K
apy. 2

= lml 02 +%m2 v} =6,11(-107J)

Ky = %ml -(u;)2 - %ml : (0‘2)2 = %(2,81 +9,07) =5,94(-107J)

AK o K. W.\% _ 0,15
K K 6,11

apy. apy.

% =2,4%




